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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING GEHOUDEN OP 21 MAART 1994 

 
 
 ----------------------------------- 
 
  Een ieder wordt van harte welkom geheten door de voorzitter en er wordt een uitleg 

gegeven waarom de vergadering later dan normaal gehouden wordt. Dit in verband met 
het tragisch overlijden van de vorige voorzitter Klaas Oelen. Er wordt nog even stil 
gestaan bij wijlen Dhr. Oelen. 

  Dhr. Oelen is voorzitter geweest van HH vanaf 1989 tot zijn overlijden. 

  Door de rest van het bestuur is aan Rik Ripperda gevraagd of hij de functie van 
voorzitter over wil nemen totdat er op de A.L.V. een nieuwe voorzitter is gekozen. 
Vandaar dat Dhr. Ripperda de vergadering voor zit. 

  Er worden een aantal correcties op de agenda gemaakt; 
     - Punt 4 staat balans, dit is niet juist, dit moet financieel verslag zijn. 
     - Punt 6 staat benoeming bestuursleden, maar de mensen moeten eerst 

gekozen worden. Voor punt 6 zal er dus eerst een verkiezing zijn. 
     - Ook staat er in de agenda vermeld dat de voorzitter voor een periode van één 

jaar aanwezig zal zijn. Dit is natuurlijk niet mogelijk. De periode van 
voorzitterschap is statutair gezet op drie jaar. 

 
 ----------------------------------- 
 
MEDEDELINGEN 
  De personen die HH een prijs aangeboden hebben die wij kunnen gebruiken als 

wisselprijs worden door de voorzitter namens het bestuur en de vereniging hartelijk 
bedankt. Namen worden er niet genoemd omdat er dan mensen vergeten kunnen 
worden. 

  Door het overlijden van Dhr. Oelen is zijn plaats in de SISL opgevolgd door Dhr. Jan v/d 
Wal. 

  Er wordt een beroep gedaan op de leden om ook wat vrijwilligerswerk voor HH te doen. 

  Zaterdag 9 april zal de 25mtr-baan schoongemaakt worden. Hier worden 5 vrijwilligers 
voor gevraagd. 

  Na een lange bedenktijd zijn er 4 vrijwilligers naar voren gekomen. 

  Donderdag 16 juni zal de gemeente een sportdag voor haar ambtenaren organiseren. 
Daar zal ook bij geschoten worden. Hier zijn 6 vrijwilligers voor nodig. Hier ging de 
aanmelding wat sneller. 7 vrijwilligers hebben zich aangemeld. 

  Klaas Oelen heeft zijn wapens nagelaten aan HH. 
 
 ----------------------------------- 
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BINNENGEKOMEN STUKKEN 
  Brief van de SISL waar een belangrijk punt in stond over het schieten met groot kaliber 

geweer. Dit is uitdrukkelijk verboden en de secretaris haalt dit nog even naar voren. 

  Brief van de fam. Fleur met de bedanken aan de leden. Deze brief is in zijn geheel 
voorgelezen door de secretaris. 

 
 ----------------------------------- 
 
NOTULEN VORIGE A.L.V. 
  De notulen worden voorgelezen door de secretaris en hier zijn geen bijzonderhe-

den/opmerkingen over. De voorzitter ondertekend daarop de notulen. 
 
 ----------------------------------- 
 
FINANCIEEL VERSLAG 
  Het financiële verslag wordt voorgelezen door de penningmeester.   

Straver Hoe kan de post 'Onderhoud, wapens' ineens zo hoog zijn? 
Antw.  Er is in het boekhoudprogramma nog geen post gemaakt voor wat betreft 'aankoop 

wapens' dus de aankoop van de twee nieuwe pistolen heeft de penningmeester bij 
'onderhoud, wapens' ondergebracht. 

  Verder waren er geen bijzonderheden, en de kascommissie onder leiding van Sake de 
Jong, heeft daarop de vergadering voor gesteld om de penningmeester decharge te 
verlenen over het boekjaar 1993. 

  Onder luid applaus stemt de vergadering hiermee in. 
 
 ----------------------------------- 
 
NIEUWE KASCOMMISSIE 
  Als nieuw lid van de kascommissie wordt Cor Bakker aangesteld en Gerard Straver 

wordt reserve lid. Zodat de kascommissie zal bestaan uit de volgende personen: 
    Lid 1  Sake de Jong 
    Lid 2  Cor Bakker 
    Reserve Gerard Straver 
 
 ----------------------------------- 
 
VERKIEZING/AANSTELLING NIEUWE BESTUURSLEDEN 
  Aangezien er voor Peter Sessink en Willem Tieman geen tegenkandidaten waren en zij 

zich herkiesbaar hadden gesteld, zijn zij weer aangesteld voor een periode van drie jaar. 

  Er is een tegenkandidaat binnengekomen voor de functie van voorzitter. Deze 
tegenkandidaat is Jos v/d Graaff. 

  Er wordt tweemaal een schriftelijke stemming gehouden. (tweemaal omdat de eerste 
niet correct verlopen was. Volgens de tellers waren er meer briefjes ingeleverd dan er 
leden aanwezig waren. Secr.) 

  Uitslag van de stemming: 
   Rik Ripperda wordt gekozen met 42 stemmen voor en één onthouding. Er 

waren geen stemmen binnen gekomen voor Jos v/d Graaff. 
  Rik Ripperda wordt benoemd als voorzitter voor een periode van drie jaar. 
 
 ----------------------------------- 
 
RONDVRAAG 
Manger Hoe zit het met de 50mtr baan? 
Antw.  De plannen en tekeningen zijn ingeleverd bij de gemeente maar voor de 50mtr- baan 

moet het bestemmingsplan gewijzigd worden. Maar de gemeente staat hier niet 
onwillend tegenover. Aldus Peter Sessink antwoordend namens de SISL. 
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C.v.Mastrigt Is er voor de nieuwe leden ook een extra trainingsmogelijkheid mogelijk? 
Antw.  Wil men extra training, dan moet men zich melden bij het hoofd van de wedstrijd-

commissie (Fokke Zijlstra) en als de wedstrijdcommissie niets kan doen, dan kan men 
het bestuur aanklampen. 

  Ook is de KNSA bezig met een topsportbeleidsplan. 

Manger Waarom mag er alleen met KKG op de 25mtr-baan worden geschoten terwijl er wel met 
magnum- en mantelmunitie geschoten wordt op deze baan? 

Antw.  Het bord wat aan de muur hangt waarop staat dat er niet met magnummunitie 
geschoten mag worden is al verouderd omdat er nieuwe steviger platen in de 
kogelvanger zijn geplaatst. Het bord moet nog veranderd worden. 

  Mantelmunitie mag nog steeds niet geschoten worden. Ook mag er GEEN GKG 
geschoten worden. Dit is een regel van de SISL. 

Manger Is er geen ander transportmiddel mogelijk op de 25mtr-baan? Want regelmatig is de boel stuk. 
Antw.  In principe is hier geen ander systeem mogelijk omdat er op deze verenigingen leden 

zijn die werkelijk alles naar de kl.te schieten. 

V. Vals Is er een vaste baan-reparateur? 
Antw.  Ja. Sieger is de vaste monteur. Hij is er dagelijks om de boel te repareren/onderhouden, 

maar de defecten moeten wel gemeld worden. 
 
Als laatste geeft de voorzitter nog een waarschuwing af aan de leden om niet rare spelletjes zoals 
'Russisch Roulette' o.i.d. te spelen, want daar komen ongelukken van! 
 
 ----------------------------------- 
 
SLUITING 
  De voorzitter sluit om 2140 de vergadering en wenst een ieder een goede reis naar huis. 


